

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### GABINETE DO MINISTRO

#### RETIFICAÇÃO

A retificação publicada no Diário Oficial da União no 198, de 14 de outubro de 2016, Seção 1, página 18, que altera o art. 1º da [Portaria MEC nº 86, de 16 de fevereiro de 2016](#), publicada no Diário Oficial da União nº 31, de 17 de fevereiro de 2016, Seção 1, página 14, conforme Nota Técnica nº 72/2018/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 5 de julho de 2018 (Registro e-MEC nº 201112403 e Processo SEI no23000.049193/2015-97), passa a vigorar conforme segue, permanecendo inalteradas as demais disposições:

Onde se lê:

"avenida dos Vinheiros", Leia-se:

"avenida dos Vinhedos",

(Publicação no DOU n.º 146, de 31.07.2018, Seção 1, página 33)